

В преддверии Дня народного единства в группе № 3 компенсирующей направленности прошло познавательное занятие на тему «Дружат дети всей земли», в котором приняли участие учитель-логопед, воспитатели и дети. Это праздник патриотизма, взаимопомощи и единения всех российских народов. Ребята узнали историю праздника, посмотрели иллюстрации и костюмы народов нашей большой страны, вспомнили символы России. В конце увлекательного занятия дети приняли участие в народных казачьих и дагестанских играх. [Фото](#)